

Яблочный Спас в Андреевской сельской библиотеке



В православном календаре августа есть три праздника, названные в честь Спасителя. Три Спаса.

Первый, по народному выражению, «на воде» – Медовый. Второй, «на горе» – Яблочный. Третий, «на полотне» – Ореховый. Но самым главным считается Яблочный Спас, который отмечается 19 августа. Андреевская сельская библиотека централизованной библиотечной системы каждый год поддерживает эту красивую традицию. В этот день любой посетитель, заходя в библиотеку, мог ощутить аромат яблок. И первое, на что падал взгляд, это выставка-инсталляция «Яблочный Спас. Поздравляем вас!». Здесь была представлена самая разнообразная литература о плодах яблони: стихи, художественные произведения, и традиционные чувашские кулинарные рецепты с использованием яблок. Знакомясь с ними, посетители с удивлением понимали, что их легко воплотить в жизнь, тем самым порадовав своих близких. Библиотекарь познакомила с разнообразными сортами яблок. А чтобы посетители могли полностью проникнуться атмосферой праздника, всех приглашала

отведать душистых яблок.